
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 722 

 

На 7 октомври 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно отваряне на запечатани 

помещения, определени за съхранение на изборни книжа и 

материали от новия избор за общински съветници в община 

Пазарджик и от частичните избори за кметове на 12 октомври 

2025 г. и след втори тур на 19 октомври 2025 г., в които се 

съхраняват изборни книжа от предходни избори и референдуми. 

    Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Проект на решение относно промяна в състав на ОИК. 

Докладва: Силвия Стойчева 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Севинч Солакова, 

Красимир Ципов, Гергана Стоянова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Елка Стоянова, 

Любомир Георгиев, Георги Баханов и Камелия 

Нейкова 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Емил Войнов, Цветозар 

Томов, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Димитър Димитров, Росица Матева, Ерхан 

Чаушев. 
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Заседанието бе открито в 10,45 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Единадесет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. По 

уважителни причини отсъстват колегите Димитров, Матева и 

Чаушев. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно отваряне на запечатани 

помещения, определени за съхранение на изборни книжа и 

материали от новия избор за общински съветници в община 

Пазарджик и частичните избори за кметове на 12 октомври и след 

втория тур с докладчик госпожа Георгиева. 

2. Проект на решение относно промяна в състав на ОИК с 

докладчик госпожа Стойчева. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Солакова, господин Ципов, госпожа 

Гергана Стоянова, госпожа Стойчева, госпожа Георгиева, госпожа 

Елка Стоянова, господин Георгиев и аз. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в първа точка: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОТВАРЯНЕ НА 

ЗАПЕЧАТАНИ ПОМЕЩЕНИЯ, ОПРЕДЕЛЕНИ ЗА СЪХРАНЕНИЕ 
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НА ИЗБОРНИ КНИЖА И МАТЕРИАЛИ ОТ НОВИЯ ИЗБОР ЗА 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ В ОБЩИНА ПАЗАРДЖИК И ОТ 

ЧАСТИЧНИТЕ ИЗБОРИ ЗА КМЕТОВЕ НА 12 ОКТОМВРИ 2025 Г. 

И СЛЕД ВТОРИ ТУР НА 19 ОКТОМВРИ 2025 Г., В КОИТО СЕ 

СЪХРАНЯВАТ ИЗБОРНИ КНИЖА ОТ ПРЕДХОДНИ ИЗБОРИ И 

РЕФЕРЕНДУМИ.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, с цел 

прибиране на изборните книжа и материали от новия избор за 

общински съветници в община Пазарджик и от частичните избори за 

кметове на 12 октомври и след втория тур на 19 октомври 2025 г. 

предлагам на Централната избирателна комисия да приеме решение, 

с което да разреши отварянето на помещенията, в които се 

съхраняват книжа и материали от предходни избори и референдуми 

за съвместно съхраняване в тях и на новите изборни книжа и 

материали. 

На база посочените в решението правни основания предлагам 

да приемем това решение, като отварянето на помещенията да се 

извърши не по-рано от 20,00 ч. на 12 октомври съответно 20,00 ч. в 

деня на втория тур на частичните избори – 19 октомври 2025 г. 

Отварянето на помещенията да се извърши по реда на 

Решение № 1750 от 10 март 2023 г. на ЦИК от комисия от 

длъжностни лица, назначена със заповед на кмета на общината, 

съответно района; новите изборни книжа и материали да се поставят 

на обособено в помещението място, непозволяващо смесването, 

объркването по друг начин или изгубването на изборните книжа и 

материали; да не се допуска развързване на торби и отваряне на 

пликове с изборни книжа от различните видове избори и 

референдуми. 

За извършените действия да се състави протокол съобразно 

изискванията на т. 6 и 8 от Решение № 1750 и копия от заповедта на 

кмета за определяне на длъжностните лица от общинската или 

районната администрации и от съставения протокол да се изпратят в 
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Централната избирателна комисия. Текстът на решението е в моя 

папка.  

Моля да го погледнете и ако нямате възражения, да го 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4345-МИ/07.10.2025 г. 

 

Госпожо Стойчева, заповядайте в точка втора:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В ОИК. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане с вх. № 

ЦИК-МИ-09-533/07.10.2025 г. от Р.          М., упълномощен 

представител на коалиция ГЕРБ-СДС, за промяна в състава на ОИК 

– Кирково, като се предлага на мястото на Ренета Владимирова 

Минчева – председател на ОИК, да бъде назначена Адриана 

Руменова Караиванова. 

Приложени са заявление от Ренета Минчева за 

освобождаването й като председател, декларация и копие от 

диплома за завършено висше образование на Адриана Руменова 

Караиванова, пълномощно в полза на упълномощения представител 

на коалиция ГЕРБ-СДС, налично в преписката по назначаване на 

Общинската избирателна комисия. 

По изложеното и на посочените в проекта на решение правни 

основания предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

решение, с което освобождава като председател на ОИК – Кирково, 

Ренета Владимирова Минчева и назначава за председател на ОИК – 

Кирково, Адриана Руменова Караиванова. 
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На назначения председател на ОИК да се издаде 

удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4346-МИ/07.10.2025 г. 

 

Колеги, преминаваме към точка трета от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Заповядайте, господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-288-

11/06.10.2025 г. във връзка с инсталиране на машините за новите и 

частични избори на 12 октомври 2025 г. С него молят за достъп до 

склада на още две лица, които ще работят по инсталиране на 

машините. 

В тази връзка моля за последващо одобрение на писмо до 

МВР и ДАНС за проверка на лицата, което изпратихме вчера. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-288-14/07.10.2025 г. С 

него ни изпращат проект на транспортен и логистичен план за 

новите и частични избори на 12 октомври 2025 г.  
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Предлагам да изпратим транспортния план с писмо на всички 

ОИК, където ще има машинно гласуване, с указание да го съгласуват 

или да предложат промени до 14,00 ч. на 8 октомври 2025 г. 

Проектът на писмо е с проектен номер 14111. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, на предходното заседание 

докладвах за запознаване писмото от „Сиела Норма“ АД с вх. № 

ЦИК-ЧМИ-15-288-3/02.10.2025 г., с което ни изпратиха за одобрение 

информационни плакати и брошура. 

Тъй като бяха допуснати грешки в информационните 

плакати, с ново писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-288-10/06.10.2025 г. 

„Сиела Норма“ АД ни изпращат коригирани информационни 

плакати. Прегледах ги, качени са в подпапка в папка „Сиела“. 

Отговарят новите плакати на изискванията. 

Предвид изложеното предлагам да одобрим предоставените 

брошури и информационни плакати и да уведомим за това „Сиела 

Норма“ АД с писмо. Проектът е 14118. 

Уважаеми колеги, засега оттеглям този доклад, тъй като 

трябва да се направят корекции. Малко по-късно ще го докладвам 

отново. 

Постъпило е писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-ЧМИ-

15-288-9/06.10.2025 г. С него ни изпращат екраните на електронните 

бюлетини и тестови файлове от всички изборни райони с машинно 

гласуване. След като бяха проверени изпратените екрани на 

електронните бюлетини, се установи, че те са идентични с 

хартиените бюлетини. 
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Поради горното предлагам да одобрим екраните на 

електронните бюлетини и да изпратим писмо на „Сиела Норма“ АД, 

с което да ги уведомим също така, че ще им предоставим 

флашпамети и 152 броя СУЕМГ, на които следва да извършат 

профилактика, инсталиране и конфигуриране; да ни изпратят списък 

със серийните номера на предоставените машини; да ни уведомят 

незабавно при установяване на дефектирала машина и след като 

машините са готови за транспортиране, да ни изпратят номерата на 

пломбите. Проектът на писмо е с проектен номер 14119. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение след прегледа на екраните? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Във връзка с предходното писмо предлагам 

да изпратим писмо на „Карго-партнер“, с което да им укажем да 

предоставят на „Сиела Норма“ АД 152 броя СУЕМГ от списък с 

1007 броя машини. Това са машините от списъка, предоставени на 

13 февруари, от който са извадени всички използвани машини на 

новите и частични избори през месеците февруари, март и юни. 

Проектът на писмо е с проектен номер 14116. Към него е приложен 

и списъкът. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да изпратим писмо на 

„Информационно обслужване“ АД, с което да им предоставим за 
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проверка тестовите файлове от машините за гласуване, получени от 

„Сиела Норма“ АД, и да ни уведомят за резултата до 9 октомври 

2025 г. Проектът на писмо е с проектен номер 14120. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с писмото, което 

изпратихме миналата седмица на „ЕнЕрДжи Сорс“, за доставка на 

батерии за новите и частични избори, предлагам да изпратим писмо 

на ГД „Жандармерия“, с което да им укажем да допуснат утре в 

склада на „Карго-партнер“         Д.          З. от администрацията на 

ЦИК, който да внесе 152 броя акумулаторни батерии. Проектът на 

писмо е с проектен номер 14114. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Предлагам да изпратим и писмо до „Сиела 

Норма“ АД, с което да ги уведомим, че утре ще им предоставим 

152 акумулаторни батерии в склада на „Карго-партнер“. Проектът на 

писмо е с проектен номер 14115. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-286/01.10.2025 г., която на 2 октомври 

докладвах за запознаване. Това е във връзка с получен отговор от 

зам.-министъра на труда и социалната политика по повод искане от 

Централната избирателна комисия за допълване на Националната 

класификация на професиите и длъжностите 2011 г. с длъжностите 

„председател“, „зам.-председател“, „секретар“ и „член“ на 

Централната избирателна комисия. 

С оглед на това, че посочват условията, при които може да се 

допълва тази Национална класификация при промяна в 

законодателството, с предложения проект към докладната записка 

предлагам да уведомим министъра на труда и социалната политика, 

че тези длъжности са възникнали по силата на закон с приемането на 

Изборния кодекс за определяне на Централната избирателна 

комисия като постоянно действащ държавен орган, като лицата, 

които се назначават на тези длъжности, са с приравнени трудови 

правоотношения. Това е следвало да стане още с приемането на 

Изборния кодекс през 2014 г. Проектът на писмо до министъра на 

труда и социалната политика е към докладната записка. 

Предлагам да го гласуваме и да го изпратим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения или изказвания по проекта на писмо? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 (Любомир Георгиев). 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-306-1/06.10.2025 г. от ОИК – Попово, с 

имената на упълномощените членове за получаване на хартиените 
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бюлетини и ролките със специализирана хартия за машинно 

гласуване от Печатницата на БНБ. 

С вх. № ЦИК-ЧМИ-19-307/06.10.2025 г. сме получили от 

Печатницата на БНБ писмо с приложен график за предаване на 

отпечатаните хартиени бюлетини, както и на ролките със 

специализирана хартия. Писмото е адресирано до ЦИК, до 

кметовете на общини и до общинските избирателни комисии с 

насрочени нови и частични избори с копие до министъра на 

финансите и министъра на вътрешните работи. 

Предлагам ви да изпратим отговор до Печатницата на БНБ с 

копие до министъра на финансите и до МВР за съгласуване на така 

представения график за предаване на бюлетините и на  ролките. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: С писмо с вх. № ЦИК-03-

470/25.09.2025 г. в ЦИК са представени оправдателни счетоводни 

документи за разходи, извършени за сметка на Централната 

избирателна комисия, приложени към писмото от главния 

счетоводител на Народното събрание, за разходи за топлоенергия, 

електроенергия и вода за месец август тази година. 

В тази връзка е представена докладна записка с вх. № ЦИК-

25-288/06.10.2025 г. заедно с приложен контролен лист за извършен 

предварителен финансов контрол. Разходът е на обща стойност 

2419,79 лв. 

Предлагам ви да одобрим разхода в този размер и да 

гласуваме изплащането след осигуряване на допълнителните 

средства по бюджета на Централната избирателна комисия заедно 

със средствата, които сме гласували и сме одобрили като разход за 
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месец юли 2025 г., тъй като и те не са изплатени, видно от писмото 

от администрацията на Народното събрание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с вх. № ЦИК-03-

481/01.10.2025 г. са постъпили два броя фактури на обща стойност 

115,50 лв. от администрацията на Народното събрание. Става дума 

за изпратена кореспонденция – изходяща, на Централната 

избирателна комисия. Извършена е проверка в Централната 

избирателна комисия на постъпилите документи. За целта е 

изготвена и справка от деловодството на ЦИК за периода от 

1 септември до 30 септември 2025 г. на изпратените изходящи 

писма. 

Представен е и контролен лист за извършен предварителен 

финансов контрол. Предложението е да се одобри разходът за месец 

септември на стойност 115,50 лв. и средствата да бъдат изплатени 

при осигурени допълнителни средства по бюджета на ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във връзка с докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-285/29.09.2025 г., докладвана за 

запознаване на заседанието на 2 октомври 2025 г., предлагам ви да 

изпратим напомнително писмо до общините, от които не сме 
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получили информация за изпълнение на Решение № 4244-НС от 

3 юли 2025 г. на Централната избирателна комисия относно 

унищожаване на неизползваните бюлетини, формуляри на изборни 

книжа и на ролките със специализирана хартия. Приложено да 

изпратим и копие от предходното наше писмо с приложена 

примерна справка, която да попълнят и да изпратят в ЦИК. В това 

писмо не предлагам да поставим някакъв срок, тъй като смятам, че 

следва да е изпълнено незабавно след получаване на нашето писмо – 

да ни предоставят пълната информация, за да имаме обобщената 

справка за цялата страна. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? Има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-

ЧМИ-09-305-2/07.10.2025 г. Това е писмо от ОИК – Минерални 

бани, във връзка с наше писмо от миналия петък, с което поискахме 

предприемане на незабавни действия във връзка с постъпила жалба 

от          Я.         К.– представител на партия „Възраждане“, по 

отношение на действия на ОИК – Минерални бани, за проведено 

заседание без предварително обявление. 

Докладвам становището на ОИК – Минерални бани, за 

сведение. В него подробно е обяснено как е насрочено заседанието 

на ОИК – Минерални бани, както има и извадка от интернет 

страницата на ОИК – Минерални бани, от която е видно 

съобщението за насрочване на заседанието на ОИК – Минерални 

бани. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, следващ 

докладчик – госпожа Гергана Стоянова. 
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-16-423-3. Това е писмо от Европейската комисия, групата за 

изборно сътрудничество към Европейската мрежа за изборно 

сътрудничество, с което писмо ни информират, че комуникацията с 

тази мрежа ще се премества от комуникация през имейли в 

комуникация в Teams платформата. Това е като последващо писмо 

след преди това изпращаните, с много технически подробности 

относно как може да се случи регистрацията в Teams и конкретно в 

създадения профил за работата на Европейската мрежа за изборно 

сътрудничество, което съм ви докладвала в предходни заседания за 

запознаване. Докладвам ви и това писмо за запознаване.  

Също така ще го приобщя и събера с всички материали, 

които, както беше и предишното ми предложение, при удобно време 

на Комисията да бъдат разгледани в работна група във връзка с 

логистичното осигуряване на комуникацията ни и съвместната 

работа с тази изборна мрежа. Докладвам това писмо сега за 

запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-25-

289/06.10.2025 г. е постъпила докладна записка относно одобрените 

за извършване на плащане на месечен абонамент по Договор № 16 

от 12 юли 2023 г. с „Давид Холдинг“ АД.  

Във връзка с цитирания договор е постъпила за плащане 

фактура на стойност 570,00 лв. без ДДС или 684,00 лв. с включен 

ДДС за месечен абонамент по чл. 1, ал. 3 от договора за обновяване 

на системата „Архимед“ за месец септември 2025 г. 

Фактурата отговаря на изискванията на Закона за 

счетоводството. 

С докладната записка се предлага да се одобри разходът и се 

вземе решение за плащане на стойността на фактурата с посочен в 

докладната записка номер в размер на 684,00 лв. с ДДС, при 

осигуряване на допълнителните средства по бюджета на ЦИК от 
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Министерството на финансите по реда на чл. 109 от Закона за 

публичните финанси. 

Към докладната записка е приложен и контролен лист за 

извършване на предварителен контрол от финансовия контрольор 

преди поемане на разход с изразено мнение за законосъобразност и 

със забележка, че плащането може да се извърши до размера на 

усвоените планирани средства по бюджета на ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-

1952-1/02.10.2025 г. сме получили писмо от старши разследващ 

полицай при Четвърто РУ на СДВР, с което се изисква от 

Централната избирателна комисия да бъде предоставен достъп на 

вещо лице до изборните книжа и материали от проведените избори 

на 9 юни 2024 г. за Европейски парламент и за народни 

представители, които се съхраняват в помещение в сградата на 

районната администрация на Район „Триадица“. Необходимо е да се 

изследват някои от документите. 

Колеги, предлагам ви да изпратим писмо до кмета на Район 

„Триадица“ по компетентност и да препратим това писмо с копие до 

разследващ полицай З. Г. 

Погледнете писмото в моя папка и ако нямате възражения, 

моля да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам и вх. № ЦИК-

ЧМИ-06-308/06.10.2025  г. Получили сме писмо от кмета на община 

Елин Пелин, с което ни уведомява, че е определил архивно 

помещение, в което да се приберат изборните книжа и материали от 

предстоящия частичен избор на 12 октомври 2025 г. за кмет на 

кметство Столник. Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпило с наш 

вх. № ЦИК-ЕП-08-230-1 постановление за прекратяване на 

наказателно производство на Районна прокуратура – Бургас, 

Териториално отделение – Айтос. 

Предлагам да не го обжалваме, тъй като вътре изключително 

подробно прокурорът е формулирал липсата на съставомерност на 

деянието. По делото са извършени включително и експертизи. 

Предложението ми е това постановление да не бъде 

обжалвано. Има го като текст в моя папка, ако не сте се запознали– 

вх. № ЦИК-ЕП-08-230-1/06.10.2025 г. 

Предлагам протоколно решение да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 
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ЕЛКА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е предложение за 

жалба, с която оспорваме постановление за отказ за образуване на 

досъдебно производство по преписка № 3846/2025 по описа на 

Районна прокуратура – Добрич. 

Припомням ви, че това е по наш вх. № ЦИК-МИ-08-493-

1/24.09.2025 г. Това е самото постановление, което предлагам да 

бъде обжалвано. То е във връзка с неправомерните действия на ОИК 

– Каварна. Текстът на жалбата се намира в моя папка, самото 

постановление – също.  

Предлагам по изложените в жалбата аргументи да изпратим 

до Окръжна прокуратура искане да бъде отменено това 

постановление. 

Моля да се запознаете, и ако нямате бележки, да го 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, предложения по проекта? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – 2 (Георги Баханов, Йорданка 

Ганчева). 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам с вх. № ЦИК-

25-291/06.10.2025 г. докладна записка относно подаване на 

статистическа форма „Разходи за придобиване на дълготрайни 

материални активи“ за третото тримесечие на 2025 г. към 

Националния статистически институт.  

Изготвена е обобщена форма и е попълнена. Има забележка, 

че през третото тримесечие не са закупени дълготрайни материални 

активи през третото тримесечие на 2025 г. 

Предлагам, както се предлага и в докладната записка, 

Централната избирателна комисия да одобри за последващо 
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подаване до Националния статистически институт по електронен 

път, разписан със съответния електронен подпис. 

Предлагам да се одобри подаването на попълнената форма, 

озаглавена „Разходи за придобиване на дълготрайни материални 

активи“ за третото тримесечие. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, връщам на доклад 

писмото на „Сиела Норма“ АД, с което ни изпратиха 

информационните плакати. Тъй като бяха забелязани грешки в 

плакатите, предлагам да ги одобрим под условие, че ще бъдат 

направени корекции в тях, които са описани в писмото до „Сиела 

Норма“ АД. Проектът на писмо е 14118. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпили са писма от 

МВР и ДАНС с вх. №№ ЧМИ-15-288-7; 15-288-8 от 3 октомври; 15-

288-13 и 15-288-15 от 7 октомври 2025 г. Те са в отговор на наше 

искане за проверка на лица, подадени от „Сиела Норма“ АД, за 

работа в склада. И от двете институции ни уведомяват, че не са 
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установили информация, даваща им основание за отрицателно 

становище за подадените лица. 

Ще припомня, че на заседанието на 30 септември докладвах 

писмата от МВР и ДАНС относно проверката на подадените лица от 

„Карго-партнер“ за работа в склада. При тях също нямаше 

отрицателно становище. 

Предвид изложеното предлагам да изпратим писмо до ГД 

„Жандармерия“, с което да им укажем да допуснат в склада на 

„Карго-партнер“ за периода, в който ще се инсталират машините, 

проверените лица от „Карго-партнер“ и „Сиела Норма“ АД, а също 

така да допуснат внасяне в склада от „Сиела Норма“ АД на 

необходимото оборудване за инсталиране на машините. Проектът на 

писмо е с проектен номер 14112. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа има 

проект на писмо до общинските избирателни комисии с новия избор 

за общински съветници в община Пазарджик и частичните избори за 

кметове на 12 октомври 2025 г. Да ги уведомим за получаването на 

протоколите и документите, които следва да представят в ЦИК в 

деня, следващ изборния ден, а именно понеделник на 13 октомври, 

съответно след втория тур на кметските избори с приложена справка 

за новия избор за ОИК – Пазарджик, а за частичните избори, 

съответната справка, която включва и наименованието на 

кметството, където се произвежда частичният избор. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-ЧМИ-04-309/07.10.2025 г. От СДВР, 01 РУ ни информират, че 

има извършваща се проверка при тях по описа на 01 Районно 

управление при СДВР и във връзка с тази проверка и указания на 

наблюдаващ прокурор, желаят да им се изпрати писмена справка 

относно списък на членовете на СИК № 58 във връзка с частичните 

избори за кмет на Район „Слатина“, Столична община на 15 юни 

2025 г.  

Искат данни за три имена, адрес, телефон и желаят в рамките 

на 5 дни от получаване на настоящото да се изпрати тази 

информация. 

Във вътрешната мрежа има писмо до ОИК – Столична, на 

която по компетентност изпращаме това писмо за предоставяне на 

исканата информация, и с копие до СДВР. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, в тази точка ви докладвам докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-290/06.10.2025 г. от директора на дирекция 
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„Администрация“ относно плащане по фактура от „Информационно 

обслужване“ АД, издадена във връзка с Договор № 23 от 2024 г., 

сключен между Централната избирателна комисия и 

„Информационно обслужване“ АД.  

Фактурата е постъпила с вх. № ЦИК-15-482/02.10.2025 г. на 

стойност 1140 лв. без ДДС или 1368,00 лв. с ДДС. Фактурираната 

сума е за издадени 760 броя цифрови сертификати за използване в 

машините за гласуване върху смарткарти във връзка с провеждането 

на нови и частични избори на 12 октомври 2025 г. 

Предоставените услуги по договора са приети от Централната 

избирателна комисия с приемо-предавателен протокол, подписан на 

26 септември 2025 г. 

Посочва се, че фактурата е проверена и отговаря на 

изискванията на Закона за счетоводството. Предлага се Централната 

избирателна комисия да одобри разхода и да бъде извършено 

плащане на стойността по издадената фактура в размер на 

1368,00 лв. с ДДС при осигуряване на допълнителните средства по 

бюджета на ЦИК по реда на Закона за публичните финанси. 

Към преписката е приложен и контролен лист от 6 октомври 

за извършен предварителен контрол преди извършване на разхода с 

изразено мнение за законосъобразност. 

Предлагам ви да одобрим направеното предложение. 

Има ли изказвания?03-470 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, следващото ми предложение е проект на писмо до 

ОИК – Белоградчик, с проектен номер 14121, с което да им обърнем 

внимание, че куриерските услуги при изпращане на документи в 

Централната избирателна комисия са за сметка на държавния 

бюджет и се изплащат през бюджета на съответната община, за 
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което са информирани с наше писмо с изх. № ЦИК-МИ-06-

337/13.05.2025 г.  

Предлагам да гласуваме и изпратим това писмо. 

Колеги, имате ли изказвания по това предложение, или по 

проекта на текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, за запознаване, моля да имате предвид преписка с вх. 

№ ЦИК-21-485/03.10.2025 г. Това е покана от Централната 

избирателна комисия на Киргистан. Ще бъде изпратена за превод 

преписката. Моля да се запознаете с нея и като пристигне преводът 

отново ще влезе в залата. Тази преписка е за запознаване. 

Има ли други доклади? 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото 

заседание за четвъртък, 9 октомври 2025 г., от 10.30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 12,10 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


